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Výzkum „Volby do PSP ČR – Moravskoslezský kraj – květen 2010“  

ZNĚNÍ OTÁZEK 
 

1. Zúčastníte se voleb do Poslanecké sněmovny, které se budou konat ve dnech 28. a 29. května?  
Pokyn: Předložte KARTU 1!   1 – Určitě ano,   2 – Spíše ano,   3– Spíše ne,   4– Určitě ne 

Pokyn: Odpovídají všichni!  
2. Pokud byste (přesto) šel(šla) volit, kterou stranu, hnutí nebo koalici byste  

v květnových volbách do Poslanecké sněmovny pravděpodobně volil(a)? 

Pokyn: Předložte KARTU 2 – SEZNAM POLITICKÝCH STRAN, nechte respondenta vybrat! Zapište 

číslo a název vybrané strany/hnutí/sdružení do záznamového archu! Pokud respondent odpoví 

ŽÁDNOU STRANU, zapište číslo 77, pokud NEVÍ, zapište 99, pokud ODMÍTNE ODPOVĚDĚT, 

zapište 88! 
 
Pokyn: Otázku č. 3 položte jen těm, kteří v otázce č. 2 vybrali nějakou stranu!  
3. Jste o své volbě právě této strany již pevně přesvědčen(a)? 

Pokyn: Předložte KARTU 1!   1 – Určitě ano,   2 – Spíše ano,   3– Spíše ne,   4– Určitě ne 
 
4. Co považujete v současné době za největší problém Moravskoslezského kraje? 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 
1 – Znečištěné ovzduší,        2 - Nezaměstnanost,        3 – Bytovou situaci,        4 – Bezpečnost, kriminalitu 

 

5. Domníváte se, že současným způsobem hospodaření může český stát během několika let dospět 

k obdobné míře zadluženosti jako Řecko? 

Pokyn: Předložte KARTU 1!   1 – Určitě ano,   2 – Spíše ano,   3– Spíše ne,   4– Určitě ne 
 

6. Očekáváte, že s novou vládou, která vzejde z květnových voleb, se sníží míra každoročního 

zadlužování státu, se zvýší míra zadlužování ČR anebo se s příchodem nové vlády hospodaření 

ČR výrazně nezmění? 
1 – Sníží míru zadlužování ČR,   2 – Zvýší míru zadlužování ČR,   3 – Hospodaření ČR se výrazně nezmění 

 

7. Pokud stát přistoupí na podobná úsporná opatření jako v Řecku, tj. zmrazí platy, důchody, 

sníží sociální dávky a zvýší daně, jaká bude Vaše reakce? 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 
1 – Přivítám to, změna v hospodaření státu je nutná,     2 – Smířím se s tím,    

3 – Bude mi to vadit,          4 – Půjdu proti tomu demonstrovat 
 

8. Při současné hospodářské situaci v Evropské unii, měla by ČR přijetí eura spíše uspíšit, anebo 

spíše zbrzdit?        1 – Spíše uspíšit,   2 – Spíše zbrzdit 
 

9. Účastnil(a) jste se posledních voleb do Poslanecké sněmovny v červnu roku 2006? 
Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí!         1 – Ano,   2 – Ne,   3 – Neměl(a) jsem volební právo 

 
Pokyn: Pokud respondent odpoví variantou 2 či 3, ujistěte se, že se voleb neúčastnil(a), a pokračujte otázkou POH! 

10. Můžete nám říci, kterou stranu jste v posledních volbách do Poslanecké sněmovny v červnu 

2006 volil(a)? 

Pokyn: Položte jako otevřenou otázku, varianty odpovědí nečtěte! Číslo strany vypište do 
záznamového archu až po spontánní odpovědi respondenta! 
1 – ODS,   2 – ČSSD,   3 – KSČM,   4 – KDU-ČSL,   5 – Strana zelených,   6 – Jinou stranu, 
8 – Neodpověděl (NENABÍZEJTE!!!),   9 – Neví (NENABÍZEJTE!!!) 
 

Zcela nakonec ještě dovolte několik údajů, které slouží k statistickému zpracování. 
 
POH.  Pohlaví dotázaného               1 - muž,     2 - žena 
 
VEK.  Kolik je Vám let?       Vypište do záznamového archu  
 
VZD.  Jaké je Vaše nejvyšší školní vzdělání? 

1 - základní,    2 - vyučen,    3 - maturita,    4 – vysokoškolské  


